



Protokoll

Humanistiska och teologiska studentkåren
vid Lunds universitet

Fullmäktige

2017-09-13

Närvarande ledamöter

Lehman Benson Jr. (ledamot)
Joel Bertilsson (ledamot)
Gustav Ekström (ledamot)
Teresa Fuchs (ledamot)
Oskar Hansson (ledamot)
Elisabeth Jensen Haverling (ledamot)
Linnea Karlsson (ledamot)
August Lindberg (ledamot)
Alexander Nymark (ledamot)
Marcus Romedahl (ledamot)
Nils Rood (ledamot)
Sissela Sjöberg (ledamot)

Mötespresidium

Jesper Sjöström Strobel (mötesordförande)
Henrik Ullstad (vice sekreterare)

Fullmäktigemöte I

LUX, sal B336
13 september 2017

1 Mötets öppnande

Jesper Sjöström Strobel förklarade mötet öppnat klockan 18:05.

2 Justering av röstlängden

12 ledamöter befanns närvarande vid röstlängdens justerande.

Fullmäktige beslutade att

- justera röstlängden enligt ovan.

3 Val av justerare och justeringstid

Oskar Hansson yrkade på att

- efter en veckas tid från tillfället då protokoll skickats ut, finna protokollet färdigjusterat. Justerat protokoll signeras i sin senaste form senast en vecka efter det att kårordförande meddelat att protokollet är färdigt för påskrift.

Diskussion.

Sissela Sjöberg kandiderade.

Oskar Hansson nominerade Lehman Benson jr.

Fullmäktige beslutade att

- välja Lehman Benson jr och Sissela Sjöberg till justerare, tillika rösträknare.
- bifalla Oskar Hanssons yrkande.

4 Mötets behöriga utlysande

Oskar Hansson föredrog ärendet.

Fullmäktige beslutade att

- finna mötet behörigen utlyst.

5 Fastställande av föredragningslistan

Oskar Hansson yrkade på att

- lägga till punkt 15 ”valärenden”.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Oskar Hanssons yrkande.
- fastställa föredragningslistan i enlighet med det framvaskade förslaget.

6 Adjungeringar

Förelåg ej.

7 Föregående mötes protokoll

Förelåg ej

8 Information

a) Presidiet

Oskar Hansson informerade om att:

- kårens vice ordförande med studiesocialt ansvar Lovisa Tillström är sjukskriven, men kommer att komma tillbaka i 50% tjänst på måndag. Oskar har tagit över kontakten med Studentlund, och även styrelsen har gjort sitt för att avlasta presidiet.
- presidiet fokus har legat på att lösa den uppkomna situationen, vilket betyder att ordinarie verksamhet har naturligtvis ägt rum, men tyvärr kommit i skymundan.
- det vid omröstningen inför prorektorsvalet var ojämna röstetal.
- Amanda Bjernestedt har, efter att ha konsulterat ordförandekollegiet, avgått från universitetsstyrelsen på grund av jäv, då hon även är studentsamordnare på kommunen.

Alexander Nymark informerade om att:

- han sysselsatt sig med kvalitetssäkringsremissarbete och att svara på förfrågningar från studenter.
- kårens studentråd har kommit igång för terminen, även om studentråden på Centrum för teologi och religionsvetenskap samt Institutionen för kulturvetenskaper kan behöva hjälp att starta upp.
- han har suttit med i valberedningen för val av ny föreståndare för Centrum för mellanösternstudier.

Det hade till yttermera visso inkommit en rapport från Oskar Hansson, titulerad Rapport angående sjukskrivning VKOS (bilaga 1a).

Fullmäktige beslutade att

- lägga rapporten till handlingarna.

b) Studentrepresentanter

En rapport hade inkommit från grundutbildningsnämnden (bilaga 1b).

Elisabeth Jensen Haverling informerade om att:

- grundutbildningsnämnden diskuterar förutsättningarna för en universitetsövergripande entreprenörskurs, samt kvalitetssäkringssystem.
- en av kårens poster i grundutbildningsnämnden är vakant, och hon uppmanade alla som kände sig manade att kandidera.

Fullmäktige beslutade att

- lägga rapporten till handlingarna.

9 Fastställande av dokument

Oskar Hansson föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till den från styrelsen inkomna propositionen om antagande av attest- och delegationsordning, samt krishanteringsplan (bilagor 2a-b).

Från styrelsen hade en proposition inkommit om att

- anta attest- och delegationsordningen enligt bilaga.
- anta krishanteringsplanen enligt bilaga.

Diskussion.

- Ordningsfråga

August Lindberg yrkade på att

- ajournera mötet i 3 minuter till 18:43.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla August Lindbergs yrkande.

9 (forts.)

Sissela Sjöberg yrkade på att i attest- och delegationsordningen

- under "Avtal":
 - stryka första punkten.
 - ändra andra punkten till "Styrelsen ska alltid informeras om beslut angående avtal tecknade av presidiet."
 - lägga till "Övriga skriftliga avtal kan undertecknas enskilt av presidiet." i tredje punkten.

August Lindberg yrkade på att i attest- och delegationsordningen

- specificera "avtal" under punkten "avtal" till "skriftliga avtal".

Nils Rood yrkade på att i attest- och delegationsordningen

- ändra första punkten under "avtal" till "Alla avtal bör lyftas i styrelsen."

Votering i kontrapositionsvoteringen mellan första punkten i Sissela Sjöbergs yrkande och Nils Roods yrkande begärdes och verkställdes medelst handuppräckning.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla styrelsens proposition.
- avslå första punkten i Sissela Sjöbergs yrkande.
- bifalla andra punkten i Sissela Sjöbergs yrkande.
- bifalla tredje punkten i Sissela Sjöbergs yrkande.
- bifalla August Lindbergs yrkande.
- bifalla Nils Roods yrkande.

10 Stadga i andra läsningen

Oskar Hansson föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till den vid föregående verksamhetsårs nionde fullmäktigemöte i första läsningen antagna stadgan (bilagor 3a-b).

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- anta stadgan i andra läsningen.

11 Budget

Oskar Hansson föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till den vid föregående verksamhetsårs nionde fullmäktigemöte i första läsningen antagna budgeten för verksamhetsåret 2017/2018 (bilagor 4a-b).

Från styrelsen hade en proposition inkommit om att

- revidera budgeten för Hybrid i enlighet med bilaga 4b.
- revidera budgeten för novischperioden i enlighet med bilaga 4c.
- anta budget för verksamhetsåret 2017/2018 i andra läsningen i enlighet med bilagor.

Diskussion.

- Ordningsfråga

Nils Rood yrkade på att

- dra streck i debatten.

Votering begärdes och genomfördes medelst handuppräckning.

Fullmäktige beslutade att

- avslå Nils Roods yrkande.

11 (forts.)

Diskussion (forts.)

- Ordningsfråga

August Lindberg yrkade på att

- dra streck i debatten.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla August Lindbergs yrkande.

11 (forts.)

Diskussion (forts.).

Gustav Ekström yrkade på att

- justera presidiet löner för innevarande verksamhetsår till 32% av prisbasbeloppet.
- justera budgetposten "friskvård" från 3000 till 9000 kronor.
- konsekvensändra budgeten därefter.

Elisabeth Jensen Haverling yrkade på att

- uppdra åt styrelsen att undersöka en möjlig lönehöjning för presidiet samt det eventuella behovet av ytterligare en presidial.

August Lindberg yrkade på att

- uppdra åt styrelsen att undersöka varför det budgeterade underskottet inte spenderas, samt undersöka vid vilka utgiftsställen pengar inte spenderas.

Votering om August Lindbergs yrkande begärdes och verkställdes medelst handuppräckning.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla styrelsens proposition.
- avslå Gustav Ekströms första yrkande.
- bifalla Gustav Ekströms andra yrkande.
- bifalla Gustav Ekströms tredje yrkande.
- bifalla Elisabeth Jensen Haverlings yrkande.
- bifalla August Lindbergs yrkande.

Oskar Hansson och Alexander Nymark deltog inte i diskussionen.

- Ordningsfråga

Jesper Sjöström Strobel föreslog fullmäktige att

- ta paus i 10 minuter.

Fullmäktige beslutade att

- ajournera mötet i 10 minuter till 20:30.

12 Verksamhetsplan

Oskar Hansson föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till den vid föregående verksamhetsårs nionde fullmäktigemöte i första läsningen antagna verksamhetsplanen för verksamhetsåret 2017/2018 (bilaga 5).

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- anta verksamhetsplanen för verksamhetsåret 2017/2018 enligt bilaga.

13 Medlemsavgifter 2017/2018

Oskar Hansson föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till den från styrelsen inkomna propositionen om kårens medlemsavgifter för verksamhetsåret 2017/2018 (bilaga 6).

Från styrelsen hade en proposition inkommit om att

- behålla HTS avgift för medlemskap för verksamhetsåret 2017/2018 oförändrad à 70 kr per termin.
- fastställa HTS avgift för stödmedlemskap för verksamhetsåret 2017/2018 till 70 kr per termin.

Diskussion.

- Ordningsfråga

Sissela Sjöberg yrkade på att

- dra streck i debatten.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Sissela Sjöbergs yrkande.

13 (forts.)

Diskussion (forts.).

August Lindberg yrkade på att

- fastställa HTS avgift för stödmedlemskap för verksamhetsåret 2017/2018 till 0 kr per termin.

Nils Rood yrkade på att

- fastställa HTS avgift för stödmedlemskap för verksamhetsåret 2017/2018 till 20 kr per termin.

Elisabeth Jensen Haverling yrkade på att

- diskussionen kring avgift för stödmedlemskap ska tas upp i LUS angående ett gemensamt stödmedlemskapssystem för alla kårer.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla första punkten i styrelsens proposition.
- avslå andra punkten i styrelsens proposition.

- avslå August Lindbergs yrkande.
- bifalla Nils Roods yrkande.
- bifalla Elisabeth Jensen Haverings yrkande.

- **Ordningsfråga**

Sissela Sjöberg yrkade på att

- sätta en ny sluttid för mötet till klockan 21:30.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Sissela Sjöbergs yrkande.

14 Principdiskussion

Fullmäktige hade att ta ställning till ett från kårordförande Oskar Hansson inkommet PM, där han efterfrågade åsikter rörande fullmäktiges arbete under verksamhetsåret 2017/2018 (bilaga 7).

Promemorian innehöll följande frågor:

- Hur vill fullmäktige jobba?
- Vilket mötesklimat vill ledamöterna ha?
- Deltagande i rummet? – Vad förväntar vi av varandra?
- Vilken roll ska mötespresidiet ha?
- Rapporter från olika organ, hur vill ni ha dem? – punktform eller flödande skrift?

Oskar Hansson yrkade på att

- bordlägga ärendet.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Oskar Hanssons yrkande.

15 Valärenden

- **Ordningsfråga**

Oskar Hansson yrkade på att

- tillämpa fri nominering.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Oskar Hanssons yrkande.

- **Ordningsfråga**

August Lindberg yrkade på att

- tillämpa ett valförfarande med 5 minuters presentation och 5 minuters diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla August Lindbergs yrkande.

a) Ledamöter av valberedningen (4)

Oskar Hansson nominerade Theresa Fuchs och Pontus Gersne.

Presentation av kandidaterna.

Utfrågning av kandidaterna.

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- välja Theresa Fuchs och Pontus Gersne till ledamöter av valberedningen.
- vakantsätta resterande poster.

Theresa Fuchs deltog inte i diskussion och beslut.

16 Nästa mötestid

Oskar Hansson föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till när nästa möte skulle äga rum.

Diskussion.

Oskar Hansson yrkade på att

- hålla möte den tolfte oktober klockan 18:00.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Oskar Hanssons yrkande.

17 Övriga frågor

Förelåg ej.

18 Mötets avslutande

Jesper Sjöström Strobel förklarade mötet avslutat klockan 21:22.



Lehman Benson jr.
justerare

Sissela Sjöberg
justerare

Jesper Sjöström Strobel
mötesordförande

Henrik Ullstad
vice mötessekreterare

Oskar Hansson
kårdörande